

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 41016** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "tratamiento herbicida y prevención de incendios del Nuevo Acceso Ferroviario de Alta Velocidad a Levante. Madrid-Castilla la Mancha-Comunidad Valenciana-Región de Murcia. Tramos: Torrejón de Velasco-Valencia y Gabaldón-Albacete". (Expediente: 2.0/4000.0170/0-00000).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de la fecha de apertura de ofertas, en el anuncio de licitación publicado en el BOE nº 248 de fecha 13 de octubre de 2010.

Donde dice:

8) Apertura de ofertas:

c) Fecha y Hora: Día 25 de noviembre de 2010 a las doce (12:00) horas.

Debe decir:

8) Apertura de ofertas:

c) Fecha y Hora: Día 2 de diciembre de 2010 a las doce (12:00) horas

Madrid, 26 de noviembre de 2010.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Económico Financiera y de Control.

ID: A100087841-1